
PAN HOLÁNEK ŠEL NA POLE. MĚL ZASAZENÝCH 40 ŘEP. PŘES NOC MU JICH NĚKDO 10 

VYTRHAL A ODNESL. KOLIK MU ZŮSTALO ŘEP? 

 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

NAPIŠ ODPOVĚĎ: ZŮSTALO MU______________ŘEP. 

 

V PONDĚLÍ PŘIŠLO K PANÍ HOLÁNKOVÉ DO OBCHODU CELKEM 15 ZÁKAZNÍKŮ, 

V ÚTERÝ ŽÁDNÝ, VE STŘEDU 18 ZÁKAZNÍKŮ A VE ČTVRTEK 2 ZÁKAZNÍCI. KOLIK 

ZÁKAZNÍKŮ PŘIŠLO CELKEM ZA TYTO DNY? 

 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

 

PŘIŠLO CELKEM______________ZÁKAZNÍKŮ. 

 

PANÍ UHLÍŘOVÁ ŠLA DO LESA NA HOUBY. NAŠLA 40 KOZÁKŮ, 3 BEDLE, 15 PRAVÝCH 

HŘIBŮ A 6 MUCHOMŮREK, KTERÉ JSOU JEDOVATÉ. KOLIK JEDLÝCH HŘIBŮ NAŠLA 

CELKEM?  

 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

 

NAPIŠ ODPOVĚĎ: NAŠLA CELKEM______________JEDLÝCH HŘIBŮ. 



 

U PAVELKŮ NA ZAHRADĚ ROSTE 50 HRUŠNÍ, 3 JABLONĚ, 2 ŠVESTKY A 7 BROSKVONÍ. 

KOLIK OVOCNÝCH STROMŮ ROSTE CELKEM U PAVELKŮ? 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

 

NAPIŠ ODPOVĚĎ: U PAVELKŮ MAJÍ CELKEM ______________OVOCNÝCH STROMŮ. 

 

NA JABLONI ROSTLO 38 ČERVENÝCH JABLEK. PANÍ SEDLÁŘOVÁ JICH 11 UTRHLA. 

KOLIK JABLEK JEŠTĚ NA JABLONI ZBYLO? 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

 

NAPIŠ ODPOVĚĎ: NA JABLONI ZBYLO______________JABLEK. 

 

PAN PUČÁLKA SI KOUPIL 40 ČTVERCOVÝCH OBKLADŮ. KDYŽ JE NESL Z AUTA DOMŮ, 

ZAKOPL A 20 JICH ROZBIL. KOLIK MU JICH ZŮSTALO NEROZBITÝCH? 

 

 

ZNÁZORNI: 

 

 

VYPOČÍTEJ:_____________________________ 

 

 

NAPIŠ ODPOVĚĎ: ZBYLO MU JICH CELKEM ______________KUSŮ. 

 


